
Marmaris sezona
sorunsuz giriyor

muğla’nın marmaris ilçesinde konaklama sektörünü yakından ilgilendiren yangın
güvenliği düzenlemesinde geri sayım sürerken, 31 mayıs 2026 tarihinde sona
erecek süreç öncesi birçok otel ve turizm işletmesi hazırlıklarını tamamladı

Saya Holding Yönetim Kurulu
Başkanı Cem Mengi, yatırım ile
yapay zekâ, sağlık teknolojileri ve
fintech gibi yüksek katma değerli
alanlarda Türkiye’den çıkacak ba-
şarı hikâyelerine uzun vadeli destek
vermeyi hedeflediklerini açıkladı.
Mengi bu amaçla, Saya Hol-
ding’in, holding çatısı altında sağlık
sektöründe faaliyet gösteren Hu-
manis bünyesinde kurulan Girişim
Sermayesi Yatırım Fonu (GSYF)
aracılığıyla Revo Capital Fund III’e
yatırım yaptığını söyledi. l 4’te

Kuzey Ege’nin çağrısı:
Avrupalı turisti bekleriz

Almanya’dan Koca Seyit Havalimanı’na
uçuşların artmasıyla birlikte, bölge turizmini
canlandırmak için operasyon başlatıldı.
Alman ve Rus acente temsilcilerini Edremit
Körfezi’nde ağırlayan turizmciler, Antalya ve
Alanya’ya alternatif  ‘yeni destinasyon’ olarak
dünyaya tanıtmayı hedefliyor. l 4’te 

Hazır giyim sektörü
hızla dönüşüyor 

Ege Giyim Sanayicileri Derneği (EGSD),
hazır giyim sektörünün üretici ve tedarikçile-
rini 7 yıl aradan sonra İzmir’de buluşturdu.
Dernek Başkanı Yasin Akçakaya, “Artık hazır
giyim sektöründe yalnızca kaliteli üretim yap-
mak yeterli değil. Dönüşüme uyum sağlayan-
lar başarılı olacak” diye konuştu. l 3’te 

Karabağlar'da 
4. Etap askıda

Karabağlar'da üç kez mahkeme
kararlarıyla iptal edilen 4. Etap Ka-
rabağlar–Cennetoğlu Mahalleleri ve
Civarı 1/1000 Ölçekli Uygulama
İmar Planı, revize edilerek askıya
çıktı. Belediye Başkanı Helil Kınay,
yaklaşık 188 hektarlık alanı kapsa-
yan planlar için titiz bir çalışma yap-
tıklarını belirterek, “Herkesin
hakkını korumaya çalışıyoruz” diye
konuştu. l 6’da
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OTeller yangın yöneTmelİğİne hazır

Oteller, apart işletmeler ve butik ko-
naklama tesislerinde yangın kapıları,
alarm sistemleri, acil çıkış yönlendir-
meleri, sprinkler altyapıları ve itfaiye
uygunluk raporlarıyla ilgili eksikliklerin
giderilmesi için aylardır hummalı bir
hazırlık yapılırken Muğla itfaiyesi de
düzenli bir şekilde denetim ve kontrol
çalışmalarını sürdürüyor. 

Ege İhracatçı Birlikleri’nin, kuru
meyveden zeytinyağına, su ürünle-
rinden tıbbi ve aromatik bitkilere,
meyve sebzeden tütüne, meyve sebze
mamullerinden hububat bakliyat
yağlı tohumlara kadar geniş bir yel-
pazede üretim yapan Türk çiftçisinin
ürünlerini dünyanın dört bir tarafına
ulaştırarak Türkiye'ye 7,5 milyar do-
ların üzerinde döviz kazandırdığını
dile getiren Ege İhracatçı Birlikleri
Koordinatör Başkanı Muhammet
Öztürk, Türkiye’nin 36 milyar dolar-
lık tarım ürünleri ihracatından yüzde
22 pay aldıklarını vurguladı.

İklim krizinin üretimi zorladığı, pek çok üründe rekolte kayıplarının yaşandığı
dönemde üreticiyle ihracatçının kurduğu güçlü bağlar sayesinde Türkiye tarım
sektöründe ihracatını artırmayı başardı. Üretici, ihracatçı omuz omuza zorlukları aştı 

“Her yıl 14 Mayıs’ta kutlanan
Dünya Çiftçiler Günü, toprağı
emekle buluşturarak üretimi sürdü-
ren, ülkemizin gıda arz güvenliğinin
teminatı olan çiftçilerimize duydu-
ğumuz saygı ve minnetin en anlamlı
göstergelerinden biridir” şeklinde
konuşan Öztürk, “Çiftçilerimizin
emeği olmadan sürdürülebilir üre-
timden ve güçlü ihracattan söz
etmek mümkün değil. Üreticilerimi-
zin desteklenmesi, tarımsal üretimin
devamlılığı açısından büyük önem
taşımakta" dedi. l 5’te 

HAYAT DURUR

EGOD’da Torun bayrağı
Deniz Erkan’a devretti

Ege Otomotiv Derneği
15’inci Olağan Genel Kuru-
lu’nda Deniz Erkan, dernek
tarihinin ilk kadın Yönetim
Kurulu Başkanı olarak se-
çildi. İzmir Ticaret Oda-

sı’nda yapılan genel kurulda
tüzük değişikliği de oy birli-
ğiyle kabul edilirken,
EGOD’da başkanlık iki dö-
nemle sınırlandırıldı, yeni
kurullar oluşturuldu. l 7’de

GETOB Başkanı Cengiz Aygün,
31 Mayıs’a kadar tanınan sürede ek-
siklerin biteceğini ifade ederek,
“Bugün itibariyle 16 günlük bir süre
söz konusu. Bu sürede bütün tesisleri-
miz yangın yönetmeliğine uygun şe-
kilde başlayacak. Çalışmalar bu
yönde tamamlanıyor” dedi. l 7’de 

16 GÜN KALDI

İzmir için enerjide kendi 
yol haritamızı çizeceğiz

İzmir Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Cemil Tugay,
Enerji Konseyi’nin ilk top-
lantısında enerjinin artık
güvenlik meselesi olduğunu
belirterek, İzmir’in yenile-

nebilir enerji ve teknoloji
üssü olabileceğini söyledi.
Başkan Tugay, bu yolda
tüm paydaşlarla birlikte bir
yol haritası oluşturacakla-
rını ifade etti. l 6’da

Manisa’da su faturalarına
kademeli indirim yapılacak

Manisa Su ve Kanali-
zasyon İdaresi Genel Mü-
dürlüğü 2026 yılı 1. Olağan
Genel Kurulu Toplantı-
sı’nda Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, va-

tandaşların ekonomisine
katkı sağlamak amacıyla su
faturalarında yüzde 15’lik
bir indirim planladıklarını,
indirimin tüketime göre ola-
cağını söyledi. l 3’te

Çiftçi, ihracatçı
omuz omuza 

Saya Holding’den
girişimcilik yatırımı



Dış gebelik, çoğu zaman sıradan
bir gebelik süreci gibi başlayıp kısa
sürede hayati risk oluşturan bir tab-
loya dönüşebiliyor. Özellikle erken
dönemde fark edilmeyen vakalarda,
iç kanama ve şok gibi ciddi kompli-
kasyonlar gelişebiliyor. Medicana In-
ternational İzmir Hastanesi Kadın
Hastalıkları ve Doğum Uzmanı Op.
Dr. Gültekin Koçun, adet gecikme-
siyle birlikte ortaya çıkan ağrı ve ka-
nama gibi belirtilerin hafife
alınmaması gerektiğini vurguladı.
Op. Dr. Gültekin Koçun, dış gebeli-
ğin döllenmiş yumurtanın rahim ye-
rine çoğunlukla fallop tüplerine
yerleşmesiyle geliştiğini belirterek, bu
durumun erken fark edilmemesi ha-
linde ciddi sonuçlara yol açabilece-
ğine dikkat çekti. Op. Dr. Gültekin
Koçun, “Normal bir gebelikte döllen-
miş yumurta tüplerden geçerek
rahim içine yerleşir. Ancak dış gebe-
likte bu süreç bozulur ve embriyo
rahim dışında gelişmeye başlar. Bu
durum erken dönemde tespit edil-
mezse tüp yırtılması ve iç kanama
gibi hayatı tehdit eden komplikasyon-
lar ortaya çıkabilir” dedi. 

Dış gebeliğin en tehlikeli aşaması-
nın tüp yırtılması olduğunu belirten
Op. Dr. Gültekin Koçun, “Embriyo
büyüdükçe yerleştiği tüpü gerer ve bir
noktadan sonra tüp yırtılabilir. Bu
durumda karın içine ani ve yoğun bir
kanama başlayabilir. Müdahale edil-
mezse hasta kısa sürede şoka girebilir.
Özellikle gebeliğin 5 ile 10’uncu haf-
taları arasında risk belirgin şekilde

artar ve her geçen saat hayati tehli-
keyi büyütebilir” diye konuştu.  

Dış gebeliğin ilk belirtilerinin
çoğu zaman normal gebelikle karıştı-
rılabildiğini söyleyen Op. Dr. Gülte-
kin Koçun, şu uyarıda bulundu:
“Adet gecikmesi, tek taraflı kasık ağ-
rısı ve vajinal kanama en sık görülen
bulgulardır. Ancak gebelik testi yine
pozitif  çıkacağı için bu durum çoğu
zaman gözden kaçabilir. İlerleyen sü-
reçte omuz ağrısı, baş dönmesi ve ba-
yılma gibi belirtiler ortaya çıkarsa bu
durum iç kanamanın başladığını gös-
terebilir ve acil müdahale gerektirir.” 

AMELİYAT KOŞULLARI 

Tedavi sürecinin hastaya göre de-
ğiştiğini belirten Op. Dr. Gültekin
Koçun, erken tanının cerrahi ihtiya-
cını azaltabildiğini söyledi. Op. Dr.

Gültekin Koçun, “Her dış gebelik
ameliyat gerektirmez. Erken dö-
nemde yakalanan birçok vakada ilaç
tedavisiyle süreç kontrol altına alına-
bilir. İlaç, gebelik dokusunun büyü-
mesini durdurur ve vücut tarafından
emilmesini sağlar. Ancak tüp yırtıl-
ması, şiddetli kanama ya da tedaviye
yanıt alınamayan durumlarda cerrahi
müdahale kaçınılmaz hale gelir” diye
konuştu. Tanı sürecinin dikkat ve ti-
tizlik gerektirdiğini vurgulayan Op.
Dr. Gültekin Koçun, “Sağlıklı bir ge-
belikte Beta-HCG hormonu her 48
saatte yaklaşık iki katına çıkar. Eğer
bu artış beklenenden yavaşsa ya da
duruyorsa dış gebelik şüphesi artar.
Ayrıca belirli bir hormon seviyesine
rağmen rahim içinde gebelik kesesi
görülmüyorsa mutlaka dış gebelik
araştırılmalı” dedi. SİBEL KEZER

Ya tuzla ya da
böbreklerinizle
vedalaşın 
2 Mutfaklarımızın vazgeçilmezi tuz; as-
lında vücudumuzun sessiz kahramanları
böbreklerimiz için yük oluşturuyor.
İzmir Tepecik Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi Nefroloji Uzmanı Doktor Orçun
Ural, Dünya Tuza Dikkat Haftası’nda,
"gizli tehlikeye" karşı uyardı: "Böbrekle-
riniz size küsmeden, siz tuza veda edin."

BEYİN BAĞIMLI 

Birçok kişinin yemeğin tadına bakma-
dan tuzluğa uzandığını hatırlatan Dr.
Orçun Ural, bu durumu bir damak tadı
tercihinden ziyade beyindeki bir "ödül
mekanizması" olarak açıklıyor. Tuz tü-
ketimi beyinde dopamin salınımını tetik-
leyerek, zamanla daha fazlasını isteyen
bir döngü yaratıyor. Özellikle stresli an-
larda kortizol seviyelerini düşürüp geçici
bir rahatlama hissi verdiği için vücudu-
muz bizi yanıltarak tuzlu gıdalara yön-
lendiriyor. Oysa gerçek şu ki;
vücudumuzun günlük sodyum ihtiyacı
sadece 1 gramın altında, geri kalan her
şey ise damak tadımızın bir oyunu.

21 GÜNLÜK SÜREÇ 

Böbreklerinizi korumak için bugün ata-
cağınız küçük bir adım, yarın sizi diyaliz
makinelerinden uzak tutabilir. Dr. Ural,
damak tadını yeniden eğitmek için kritik
bir süre veriyor: 21 gün. Tuzu kademeli
azaltıp yerine taze baharatlar, limon ve
doğal aromalar eklediğinizde, 3 haftanın
sonunda reseptörleriniz yenilenecek ve
yiyeceklerin gerçek tadını almaya başla-
yacaksınız. Geleceğinizi "salamura" et-
meyin. Bugün o tabağa eklemediğiniz
bir tutam tuz, yarın size sağlıklı bir
ömür olarak geri dönecek. 
HABER MERKEZİ 

Yaşlılarda düşme 
kırığı önemsenmeli
2 Muğla’nın Bodrum ilçesinde, yaşlı
nüfusun artmasıyla birlikte geriatrik kı-
rıkların görülme sıklığı da artarken, uz-
manlar özellikle basit ev kazaları ve
düşük enerjili düşmeler sonrası oluşan
kırıkların ciddi sağlık sorunlarına yol
açabileceğine dikkat çekti. Memorial
Bodrum Hastanesi Ortopedi ve Trav-
matoloji Bölümü’nden Opr. Dr. Serkan
Akçay, geriatrik kırıkların yalnızca orto-
pedik bir problem olmadığını, yaşlı bi-
reylerin yaşam kalitesini ve genel
sağlığını doğrudan etkileyen önemli bir
halk sağlığı sorunu olduğunu söyledi.
Geriatrik yaş grubunda en sık görülen
kırıkların başında kalça kırıklarının gel-
diğini söyleyen Akçay, basit bir düşme
sonrası oluşabilen bu kırıkların yaşlı bi-
reyin uzun süre yatağa bağımlı kalma-
sına neden olabildiğini ifade etti. Kalça
kırığı sonrası ilk bir yıl içinde ölüm
oranlarında belirgin artış görülebildiğini
belirten Akçay, hareketsizliğe bağlı en-
feksiyonlar, kas kaybı, damar tıkanıklık-
ları ve genel sağlık durumundaki
bozulmaların bu süreçte etkili olduğunu
vurguladı. Kalça kırıklarının yanı sıra
omurga çökme kırıkları, el bileği kırık-
ları, omuz çevresi kırıkları ve pelvis kı-
rıklarının da ileri yaş grubunda sık
görüldüğünü belirten Akçay, geriatrik kı-
rıkların en önemli nedeninin düşmeler
olduğunu söyledi. İHA

Acıbadem Kent Hastanesi Nöroloji Uz-
manı Doç. Dr. Mustafa Seçkin, davranış nö-
rolojisinin; beyin hasarı ve nörolojik
hastalıkların davranış, bellek ve diğer bilişsel
işlevler üzerindeki etkilerini inceleyen bir alt
uzmanlık alanı olduğunu ifade ederek, "Bel-
lek, dikkat, konuşma, anlama, planlama,
karar verme gibi işlevlerin yanı sıra kişilik
değişiklikleri ve duygudurum bozuklukları
da bu alanın kapsamındadır. Özellikle yaşlı
bireylerde yeni ortaya çıkan davranışsal de-
ğişimler ciddiye alınmalıdır" diye konuştu.

UZUN VE KALİTELİ YAŞAM 

Tıptaki gelişmeler sayesinde 90-100 yaşın
artık olağan hale geldiğini belirten Doç. Dr.
Seçkin, "Hatta yeni hedef  150 yaş. Ancak
uzun yaşam süresine aynı ölçüde yaşam ka-
litesi ekleyemedik. Bunun en önemli neden-
lerinden biri Alzheimer ve benzeri
nörodejeneratif  hastalıklar" dedi. 

Demans ile Alzheimer'ın sıkça karıştırıl-
dığını vurgulayan Seçkin, demansın ilerleyici
bilişsel bozukluk tablosu olduğunu, Alzhei-
mer hastalığının ise demansa en sık yol açan
hastalık olduğunu kaydetti. Alzheimer has-
talığında beyinde anormal amiloid ve tau
proteinlerinin biriktiğini belirten Seçkin, bu
sürecin 10-20 yıl gibi uzun bir dönemde
yavaş yavaş ilerlediğini ifade etti. İleri evrede
hasarın geri döndürülemediğine dikkat
çeken Seçkin, bu yüzden erken tanının ha-
yati önem taşıdığını kaydetti. Unutkanlık ve
kafa karışıklığının her zaman Alzheimer an-
lamına gelmediğini belirten Seçkin; beyin
tümörleri, enfeksiyonlar, hidrosefali, beyin-
damar hastalıkları ve COVID sonrası geli-
şen beyin sisi gibi farklı nedenlerin de benzer
belirtilere yol açabileceğini söyledi.

Yaş almanın sadece olumsuz yönleri ol-
madığını dile getiren Seçkin, sözlerini şöyle
sürdürdü: "Beynimiz 30'lu yaşlardan itiba-
ren küçülmeye başlar. Bu da yaşlanmanın

olumsuz etkilerini, özellikle 60 yaşından iti-
baren yaşamamıza neden olur. Bu yaş gru-
bunda beyin-damar hastalıkları,
hipertansiyon, diyabet gibi hastalıkların da
beyin üzerindeki olumsuz etkileri belirginleş-
meye başlar. Öte yandan 60'lı yaşlar beynin
sinaptik yoğunluğunun en yüksek olduğu
dönemdir. Sinaptik bağlantıların yoğunluğu
yaşla beraber artan bir bilişsel rezerve sahip
olmamıza yardımcı olur. Bu bilişsel rezerv
çevresel ve diğer biyolojik faktörlerden de et-
kilenir. Ancak bu yaşlarda beynimiz en yük-
sek muhakeme gücüne ulaşır. Hafif
unutkanlık eşlik etse de bilgelik 60'lı yaşlar-
dan itibaren ortaya çıkar. Sosyal olarak aktif
olmak, müzik enstümanı çalmak, spor yap-
mak, iyi beslenmek, kaliteli uyumak bilişsel
rezervi artırırken, tembel ve sedanter bir

yaşam, kötü uyku ve kötü beslenme alışkan-
lıkları, alkol ve sigara kullanımı, stres ve
hava kirliliği, tarım zehirleri gibi çevresel
toksinler bilişsel rezervin azalmasına yol
açar. "

Alzheimer'dan sonra demansa en sık
neden olan hastalığın Lewy cisimcikli de-
mans olduğunu belirten Seçkin, bu hastalı-
ğın Parkinson'a benzer bulgular
gösterebildiğini söyledi. Yürüme bozukluk-
ları, titreme, düşmeler ve REM uykusu dav-
ranış bozukluğunun tipik belirtiler arasında
yer aldığını kaydetti. 65 yaş altında ise en sık
görülen demans tipinin frontotemporal de-
mans olduğunu belirten Seçkin, bu hasta-
larda kişilik ve davranış değişikliklerinin ön
planda olduğunu ifade etti. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Nörolog Doç. Dr. Mustafa Seçkin, beynin 30'lu yaşlardan itibaren küçülmeye başladığına dikkat

çekerek, Alzheimer'a karşı en etkili korunma yönteminin "bilişsel rezervi artırmak" olduğunu söyledi
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Çarpıntı, kilo
değişimi ve halsizlik
tiroitten olabilir
2 Acıbadem Bayındır Kavaklıdere
Hastanesi Genel Cerrahi Uzmanı Prof.
Dr. Menekşe, tiroit hastalıklarına ilişkin
uyarılarda bulundu. Çarpıntı, ani kilo
değişimleri, halsizlik, saç dökülmesi ve
sürekli yorgunluk gibi şikayetlerin al-
tında tiroit hastalıklarının yatabilece-
ğine dikkati çeken Menekşe, "Tiroit
bezindeki fonksiyon bozuklukları tüm
vücudu etkileyebilir. Bu nedenle hasta-
ların sadece tek bir branş tarafından
değil, multidisipliner yaklaşımla değer-
lendirilmesi gerekir" dedi.
Boynun ön kısmında bulunan tiroit be-
zinin metabolizmadan kalp ritmine,
vücut ısısından kilo kontrolüne kadar
birçok sistemi etkilediğini belirten Me-
nekşe, "Tiroit hastalıkları bazen sadece
halsizlik ya da kilo problemi gibi görü-
nen belirtilerle ortaya çıkabiliyor. Bu
nedenle erken tanı büyük önem taşı-
yor" dedi. İHA 

Beyin, 30’lu yaşlardan 
sonra küçülmeye başlar

Egzersiz 
beyni onarıyor

Nöroloji Uzmanı Doç. Dr. Seç-
kin, fiziksel egzersizin beyin sağ-
lığı üzerindeki etkisine de dikkat
çekti. Seçkin, "Kardiyovasküler
egzersiz ile direnç egzersizlerinin
birlikte uygulanması, Alzhei-
mer'ın ilerlemesini en etkili şe-
kilde yavaşlatan yöntemdir.
Egzersiz sırasında kaslardan sal-
gılanan bazı moleküller beyin
onarımına katkı sağlar" dedi.
Yaşam tarzı değişiklikleri ile ilaç
tedavisinin birlikte yürütülmesi-
nin başarıyı artırdığını ifade
eden Seçkin, yeni geliştirilen
anti-amiloid ilaçların hastalığın
patolojisini hedef aldığını ve ge-
netik tedaviler konusunda da
umut verici gelişmeler yaşandı-
ğını sözlerine ekledi.

Dış gebeliğe erken müdahale edilmeli



Yağ aldırma ameliyatı
sonrası can verdi 
2 Aydın’ın Efeler ilçesinde 2 gün önce özel
bir hastanede yağ aldırma ameliyatının ardın-
dan rahatsızlanarak ADÜ Hastanesi’ne kaldı-
rılan Nazilli Kahveciler Odası Başkanı Birol
Şenkal, hastanede hayatını kaybetti. Nazilli’de
12 yıldır Kahveciler Odası Başkanlığı görevini
yürüten ve geçtiğimiz Ocak ayında tek listeyle
gidilen seçimde 4’üncü dönem için yeniden
güven tazeleyen Başkan Şenkal, iddiaya göre
Efeler'de özel bir hastanede olduğu yağ al-
dırma ameliyatı sonrası fenalaştı. Şenkal
Adnan Menderes Üniversitesi Hastanesi’nde
tedavi altına alındı. Şenkal burada yapılan
tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Nazilli'de uzun yıllardır esnaf  camiasının ya-
kından tanıdığı isimlerden biri olan Kahveci-
ler Odası Başkanı Birol Şenkal’ın ani vefatı,
ilçe genelinde üzüntü oluşturdu. Şenkal’ın ce-
nazesi dün öğle namazına müteakip Koca
Camii’nden son yolculuğuna uğurlandı. İHA

Ada’da hafriyat 
kamyonuna ceza 
2 Kuşadası'nda hafriyat nakliyesi sırasında
gerekli güvenlik önlemlerini almadan ka-
muya ait yolu kirleten iki hafriyat firmasına
idari para cezası uygulandı. Hacıfeyzullah
Mahallesi Süleyman Demirel Bulvarı üze-
rinde, İlçe Emniyet Müdürlüğü önünde ger-
çekleştirilen denetimlerde hafriyat taşıyan
kamyonların üzerinin branda ile kapatılma-
dığı ve yola hafriyat dökülerek çevre kirlili-
ğine neden olunduğu tespit edildi. Yapılan
incelemeler sonucunda, gerekli tedbirleri al-
madan hafriyat taşımacılığı yaptığı belirlenen
iki firmaya Kabahatler Kanunu kapsamında
Kuşadası Belediyesi zabıta birimlerince idari
yaptırım para cezası kesildi. Yetkililer tarafın-
dan sürücülere ve firma yetkililerine, hafriyat
taşımacılığı sırasında kamyon kasalarının
branda ile kapatılması konusunda ikaz ve
uyarılarda bulunuldu. HABER MERKEZİ

Ege Giyim Sanayicileri Derneği
(EGSD), hazır giyim sektörünün
üretici ve tedarikçilerini İzmir’de bu-
luşturdu. 7 yıl aradan sonra
Wyndham Grand İzmir Özdilek
Hotel’de gerçekleştirilen buluşmanın
açılışına İzmir Büyükşehir Belediyesi
Başkan Yardımcısı Elvin Güler, Ege
Hazır Giyim ve Konfeksiyoncular
Birliği Başkanı Çağlar Bağcı, İzmir
Ticaret Odası Meclis Başkan Vekili
Tahir Özdemir, İzmir Terziler ve
Konfeksiyoncular Odası Başkanı
Mustafa Güvenli, Denizli Tekstil ve
Giyim İhracatçıları Derneği Başkanı
Halil Erdoğan, EGSD Yönetim Ku-
rulu üyeleri ve hazır giyim sektörü
temsilcileri katıldı. 

DOĞRU ÇÖZÜM ÜRETMEK 

EGSD Yönetim Kurulu Başkanı
Yasin Akçaya sektör adına çok de-
ğerli buldukları bir buluşmayı yeni-
den hayata geçirmenin mutluluğunu
yaşadıklarını söyledi. Akçakaya,
“Bugün burada yalnızca firmalar bir
araya gelmiyor; sektörümüzün tecrü-
besi, üretim kabiliyeti ve yenilikçi
yaklaşımı aynı ortamda buluşuyor.
Çünkü biz biliyoruz ki sektörümüz
ancak güçlü iletişim, doğru iş birlik-
leri ve ortak hareket kültürüyle daha
güçlü bir geleceğe ilerleyebilir” dedi.

Bugün yeniden bir araya gelinme-
nin temel nedeninin sektörden gelen
güçlü talep, değişen küresel rekabet
koşulları, sektörün içinden geçtiği dö-
nüşüm süreci ve iş birliklerini artırma
ihtiyacı olduğunu vurgulayan EGSD

Başkanı Akçakaya, “Artık hazır giyim
sektöründe yalnızca kaliteli üretim
yapmak yeterli değil. Hızlı olmak,
doğru tedarik zincirini kurabilmek,
sürdürülebilir üretim anlayışına uyum
sağlamak, inovasyonu takip etmek ve
doğru çözüm ortaklarıyla birlikte ha-
reket edebilmek her zamankinden
daha önemli hale geldi. Özellikle son
yıllarda yaşadığımız küresel rekabet
baskısı, maliyet artışları ve değişen
müşteri beklentileri; sektörümüzde
güçlü iletişimin ve iş birliklerinin ne

kadar kritik olduğunu hepimize bir
kez daha göstermiştir” dedi. EGSD
olarak sektörün tüm paydaşlarını bir
araya getiren, iletişimi güçlendiren,
yeni iş birliklerine zemin hazırlayan
organizasyonları büyük bir sorumlu-
luk olarak gördüklerini ifade eden Ak-
çakaya, sözlerini şöyle tamamladı:
“Bugün burada 34 değerli tedarikçi
firmamız yer aldı. Katılımcılarımız
yalnızca İzmir’den değil; İstanbul,
Bursa ve Manisa’dan da organizasyo-
numuza dahil olan katılımcılarımız

var. Bu ilgi, sektörümüzün yeniden bir
araya gelme, birlikte düşünme ve
ortak hareket etme ihtiyacının da en
önemli göstergelerinden biridir. Etkin-
liğimiz kapsamında ayrıca sektörümü-
zün dönüşümüne ışık tutacak önemli
söyleşiler de gerçekleştirilecektir. Diji-
tal Ürün Pasaportu uygulamalarından
sürdürülebilir modaya, yardımcı mal-
zemelerin sektördeki stratejik önemin-
den geleceğin üretim anlayışına kadar
birçok başlık gün boyunca değerlendi-
rilecektir.” SİBEL KEZER

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MASKİ) Genel Müdürlüğü 2026 yılı 1. Ola-
ğan Genel Kurulu Toplantısı’nın ilk oturumu,
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu
başkanlığında gerçekleştirildi. Genel kurulun
açılışında konuşan Başkan Dutlulu, Manisalı
vatandaşların ekonomisine katkı sağlayacak
önemli bir gelişmeyi paylaşarak, su faturala-
rında ortalama yüzde 15 oranında indirime gi-
dileceğinin müjdesini verdi.

Planlanan düzenlemenin detaylarını akta-
ran Başkan Besim Dutlulu, su tüketim kade-
melerinde yapılacak değişiklikle faturaların
aşağı çekileceğini belirtti. Birinci kademenin
10 metreküpten 12 metreküpe, ikinci kademe-
nin ise 20 metreküpten 22 metreküpe çıkarıla-
cağını ifade eden Dutlulu, bu hamleyle
toplamda 48 bin 786 abonenin ödemelerinde
hissedilir bir düşüş yaşanacağını vurguladı. Ay-
rıca abonelik süreçlerindeki mali yükü hafiflet-
mek adına depozito bedellerinde 5 taksite
kadar ödeme kolaylığı sağlanacağını belirten
Başkan Dutlulu, özellikle mekanik sayaca geç-
mek isteyen vatandaşların üzerindeki maliyet

baskısını azaltmayı hedeflediklerini dile getirdi.
Artan elektrik maliyetlerine rağmen halkı ko-
ruyan bir politika izlediklerini söyleyen Başkan
Dutlulu, suyun maliyetinin çok altında bir be-
delle vatandaşa ulaştırıldığını ifade etti. Şehrin
su sorununu kökten çözmek için baraj yatırım-
larının kritik önemde olduğunu hatırlatan
Dutlulu, Gürdük Barajı’nın isale hattının ta-
mamlanmasıyla Akhisar’ın sorununun çözüle-
ceğini, Manisa merkez için de yeni baraj
projeleri üzerinde çalıştıklarını belirtti. Des-
teklerinden dolayı AK Parti Manisa Milletve-
kili Bahadır Yenişehirlioğlu’na teşekkür eden
Başkan Dutlulu, baraj yatırımlarının artma-
sıyla birlikte su maliyetlerinin de kalıcı olarak
düşeceğini sözlerine ekledi. Genel kurulda
faaliyet raporuna ilişkin sunum yapan
MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç ise mali di-
siplin ve kaynak yönetimine dikkat çekti. 1
milyon 477 bin nüfusa 2 bin 261 personel ile
kesintisiz hizmet verdiklerini belirten Kılıç,
iklim değişikliği ve kuraklık tehdidine karşı su
arzı güvenliğini en stratejik hedef  olarak be-
lirlediklerini ifade etti. İHA

Manisa’da su faturasına indirim
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Ege Giyim Sanayicileri Derneği (EGSD), hazır giyim sektörünün üretici ve tedarikçilerini
İzmir’de buluşturdu. Akçakaya, “Artık hazır giyim sektöründe yalnızca kaliteli üretim
yapmak yeterli değil. Dönüşüme uyum sağlayanlar başarılı olacak” diye konuştu

Hazır giyim sektörü
hızla dönüşmeye başladı

2 Muğla’nın Bodrum ilçe-
sinde kamu kurumlarının ka-
tılımıyla yetkisiz taşımacılık,
rehber ve vergi denetimi ya-
pıldı. Denetimlerde 2 acen-
teye cezai işlem uygulandı.
İlçede turizm sezonunun ha-
reketlenmesiyle birlikte dene-
timler de sıklaştırıldı. Muğla
İl Kültür ve Turizm Müdür-
lüğü, Bodrum Vergi Dairesi
Müdürlüğü, TÜRSAB Bod-
rum Bölge Temsil Kurulu ve
Muğla Rehberler Odası tara-
fından Antik Tiyatro önünde
denetim yapıldı. Polis ekipleri
tarafından yol güvenliğinin
alındığı denetimlerde yetkisiz
taşımacılık, belgesiz rehberlik
ve vergi kaybına yönelik sıkı
kontrollerde bulunuldu.
Ekipler, 3 saat içerisinde on-
larca aracı denetledi. Dene-
timlerde 2 acentaya 1618
sayılı kanuna istinaden cezai
işlem uygulandı. TÜRSAB
Bodrum Bölge Temsil Ku-
rulu Başkanı Enver Kantar-
mış, "Bu sezon beşinci

denetimimizi yapıyoruz ve
bu ay içerisinde yaklaşık yedi
tane daha denetimimiz var.
Ama diğer kurumlarımızla
beraber bunları arttırarak
devam edeceğiz. Yaparken
de burada önemli olan, ev-
rakı olmayan, belgesiz olan
araçları durdurmak. Yoksa
işini düzgün yapanlarla bir
işimiz yok. Ayrıca akşamları
da yapacağız ve sıra otellere
de gelecek. Otellerde ‘ani-
masyon’ adı altında yapılan
tur satışları ve halkı zor du-
rumda bırakan animasyon-
cular. Vatandaşı, esnafı
mağdur eden o animasyon-
culara da izin kesinlikle ver-
meyeceğiz. Vergi dairemiz
olsun, diğer kurumlarımızla
olsun beraber hareket ediyo-
ruz. Burada şunu söylemek
istiyorum, tekrar söylüyorum;
işini düzgün yapan, devletine
vergisini veren, faturasını
kesen, evrakları tam olan es-
nafı koruyacağız. Amacımız
bu" dedi. İHA

Belgesiz turist
taşımaya izin yok
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Saya Holding, holding çatısı al-
tında sağlık sektöründe faaliyet göste-
ren Humanis bünyesinde kurulan
Girişim Sermayesi Yatırım Fonu
(GSYF) aracılığıyla Revo Capital
Fund III’e yatırım yaparak, girişim
ekosistemindeki stratejik varlığını güç-
lendirdi. 

Saya Holding Yönetim Kurulu
Başkanı Cem Mengi, yatırım ile
yapay zekâ, sağlık teknolojileri ve fin-
tech gibi yüksek katma değerli alan-
larda Türkiye’den çıkacak başarı
hikâyelerine uzun vadeli destek ver-
meyi hedeflediklerini açıkladı. 

Mengi, “Yatırım ekosisteminin en
önemli oyuncularından Revo Capi-
tal’in tecrübesiyle Saya Holding’in
sektörel derinliğini buluşturan bu iş
birliği, Ar-Ge odaklı ve yüksek katma
değerli teknoloji şirketlerinin büyüme-
sini hızlandırmayı hedefliyor” dedi.

Sağlık, gayrimenkul ve teknoloji
alanlarında faaliyet gösteren Saya
Holding, sağlık sektöründe Humanis
ile önemli bir adım attı. Saya Hol-
ding, Humanis bünyesinde kurulan
Humanis Girişim Sermayesi Yatırım
Fonu (GSYF) üzerinden, bölgenin

önde gelen girişim sermayesi şirketle-
rinden Revo Capital’in üçüncü fo-
nuna (Fund III) yatırım yaptığını
açıkladı. Saya Holding’in "insan
odaklı inovasyon" ve "sürdürülebilir
büyüme" vizyonunu girişim ekosiste-
mine taşıma kararlılığının bir göster-
gesi olduğunu vurgulayan Saya
Holding Yönetim Kurulu Başkanı
Cem Mengi, kurumsal şirketlerin di-
namik girişim ekosistemleri ile kur-
duğu bağın, modern ekonomi
dünyasında bir tercih değil, zorunlu-
luk olduğunu söyledi.

DÖNÜŞTÜREN ALANLAR 

Mengi, "Saya Holding olarak,
yarım asırlık sanayicilik tecrübemizi
ve Humanis ile sağlık sektöründe
ulaştığımız küresel yetkinliği, teknoloji
odaklı yeni nesil yatırımlarla taçlandı-
rıyoruz. Revo Capital Fund III’e ger-
çekleştirdiğimiz bu yatırım, sadece bir
finansal ortaklık değil; yapay zeka,
sağlık teknolojileri ve fintech (finans -
teknoloji) gibi dünyayı dönüştüren
alanlarda ülkemizden çıkacak başarı
hikayelerine verdiğimiz stratejik bir
destektir. Revo Capital’in tecrübesi ile

Saya Holding’in sektörel derinliğini
bir araya getiren bu iş birliği; Ar-Ge
odaklı, katma değeri yüksek ve ihracat
potansiyeli taşıyan teknoloji şirketleri-
nin büyüme yolculuğunda kaldıraç et-
kisi yaratmayı hedefliyor” diye
konuştu. Saya Holding’in, bu yatı-
rımla birlikte girişimcilere sadece ser-
maye değil, aynı zamanda holding
bünyesindeki şirketlerin operasyonel
gücü, geniş pazarlama ağı ve global
vizyonuyla "smart capital" (akıllı ser-
maye) sunmayı amaçladığını anlatan
Mengi, bu yaklaşımın, Türkiye'nin
teknoloji ihraç eden bir merkez olma
hedefine doğrudan hizmet ettiğini ve
girişimlerin kurumsal yapılarla daha
hızlı entegre olmasını sağladığını kay-
detti.

Girişim ekosistemini analiz etmek,
doğru iş birliklerini kurmak ve bu
değer yaratma sürecini profesyonel-
likle yönetmenin büyük bir gayret ge-
rektirdiğine dikkat çeken Cem Mengi,
Bu süreci büyük bir titizlikle yürüten
Saya Holding Strateji, İş Geliştirme
ve Yatırımlar Direktörü Caner Özsa-
ran ve ekibine teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ

2 Almanya'dan Koca Seyit Havalima-
nı'na uçuşların artmasıyla birlikte, bölge
turizmini canlandırmak için operasyon
başlatıldı. Alman ve Rus acente temsilcile-
rini Edremit Körfezi'nde ağırlayan Edre-
mit Ticaret Odası ve TURSAB Balıkesir
Çanakkale Bölge Temsilciliği, bölgeyi An-
talya ve Alanya'ya alternatif  "yeni desti-
nasyon" olarak dünyaya tanıtmayı
hedefliyor. Balıkesir'in Edremit Körfezi,
Avrupa pazarında hak ettiği payı almak
için kapılarını yabancı seyahat acentelerine
açtı. TURSAB Balıkesir-Çanakkale Bölge
Başkanlığı, Edremit Ticaret Odası ve
COOP TRR (Turizm Acenteleri Birliği) iş
birliğiyle düzenlenen organizasyon kapsa-
mında; Almanya, Rusya ve Avrupa'nın çe-
şitli noktalarından gelen acente temsilcileri
bölgenin tarihi, doğası ve tesislerini incele-
mek üzere 1 haftalık tura başladı.
TURSAB Balıkesir Çanakkale Bölge Baş-
kanı ve Edremit Ticaret Odası Yönetim
Kurulu Üyesi Fatih Ergün, Almanya uçuş-
larındaki artışın turizm hareketliliğine dö-
nüşmesi gerektiğini vurguladı. Ergün,
"Acentelerimizi 1 hafta boyunca bölge-
mizde ağırlayacağız. Tesislerimizi, tarihi-
mizi ve kültürümüzü yerinde göstereceğiz.
İlerleyen aşamada kendilerine hazır tur
paketleri sunacağız. Amacımız, bu uçuşla-
rın sadece bir ulaşım aracı olarak kalma-

ması, bölgedeki turist sayısını ve beklenti-
sini artırmaktır" dedi. COOP TRR Genel
Başkan Yardımcısı Halil Yalçın ise Edre-
mit Körfezi'nin Türkiye'nin ilk destinasyon
alanlarından biri olduğunu hatırlatarak,
"Maalesef  yıllar içinde bölge kabuğuna çe-
kilmiş ve dışarıyla teması kesmiş. Biz Tür-
kiye'nin ilk turizm alanı olan bu körfezi
yeniden canlandırmak istiyoruz. Alman,
Rus ve Türk acentelerle birlikte buradayız.
Tanıtım için taşın altına elini koyan arka-
daşlara teşekkür ediyorum. Bu güzellikleri

yeniden dünyaya tanıtacağız" ifadelerini
kullandı. COOP TRR Almanya Müdürü
Tatjana Kabadayı, özellikle Almanca ve
Rusça konuşan acenteleri bölgeye getirmeyi
hedeflediklerini belirtti. Kabadayı, "Türki-
ye'nin farklı bir yüzünü; termal otellerini,
Kaz Dağları'nı ve denizini göstermek istiyo-
ruz. Sağlık turizmi ve kültür turları için bu-
radayız. Avrupalı turiste Türkiye'nin sadece
Antalya ve Alanya'dan ibaret olmadığını,
buraların zengin kültürünü kanıtlamak
amacındayız" diye konuştu. İHA 

Saya Holding Yönetim Kurulu Başkanı Cem Mengi, yatırım
ile yapay zekâ, sağlık teknolojileri ve fintech gibi yüksek katma
değerli alanlarda Türkiye’den çıkacak başarı hikâyelerine
uzun vadeli destek vermeyi hedeflediklerini açıkladı

Saya Holding
girişimciliğe
yatırım yaptı
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18 başarı sağlandı 

2013 yılında kurulan Revo Ca-
pital, Türkiye’nin öncü ve en
büyük erken aşama teknoloji
yatırım fonudur. Toplamda 250
milyon dolar büyüklüğündeki
üç fonu aracılığıyla 51 tekno-
loji girişimine yatırım yapmış,

Midas, İkas, Param, Massive
Bio, Getir, Paraşüt, Foriba ve
Logiwa gibi kategori lideri şir-
ketlerin erken dönem yatırımcı-
ları arasında yer almıştır. Şirket
bugüne kadar 18 başarılı çıkış
gerçekleştirmiştir.

T.C.
KARŞIYAKA

4. İCRA DAİRESİ
2025/1081 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/1081 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Karşıyaka İlçe, ŞEMİKLER Mahalle/Köy, 25517 Ada, 1 

Parsel, B Blok, 8. Kat, 33 Nolu Bağımsız Bölüm
BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE;
TAPU KAYDI : Dosyasında mevcut 02.09.2025 sorgu tarihli tapu kaydına göre; 

Karşıyaka İlçesi, Şemikler Mahallesi, 25517 ada, 1 Parsel, 
4.815,85m² miktarlı Dokuz Katlı A B C Bloklu Betonarme 
vasıflı ana taşınmazda B Blok, 8. Katta yer alan, 1/108 arsa 
paylı, ''Mesken'' nitelikli 33 No'lu bağımsız bölümün 1/1 (TAM) hissesi

ADRES : Zübeyde Hanım Mahallesi, 7532 Sokak, No: 241, Menekşe 
Apartmanı, K:8, D:33 Karşıyaka/İZMİR

İMAR DURUMU : Dosyada mevcut, Karşıyaka Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğünün 
25.07.2025 tarihli yazı ekindeki İmar Durum belgesine göre 
taşınmaz; ''1/1000 ölçekli Şemikler Uygulama İmar Planında 
Ayrık Nizam, 20 Kat, TAKS: 0,50 yapılaşma koşullu Konut 
Alanında kaldığı'' anlaşılmıştır.

ANA GAYRİMENKULÜN 
KONUMU : Bölge iskan amaçlı gelişim göstermiş olup, bölgede genellikle orta
gelir grubu tarafından tercih edilen, 4-5 katlı müstakil apartman ile 7-8 katlı apartmanlardan
oluşan donatısız site tipi yapılaşma bulunmaktadır. Bölgenin belediye hizmetleri ve sosyal donatı
alanları tam olup, toplu taşıma araçları ile ulaşım imkânı bulunmaktadır. Konu taşınmaz; TOKİ
İlkokuluna 130m, TOKİ Anadolu Lisesine 230m, 9 Nolu sağlık Ocağına 420m, Girne Bulvarı ve
Çevre Yolu Kavşağına 950m, Karşıyaka İlçe Merkezi ve İzban İstasyonuna 4,6km kuş uçuşu
mesafede yer almaktadır.
ANA GAYRİMENKULÜN ÖZELLİKLERİ VE RESMİ KURUM İNCELEMELERİ: Keşif tarihinde
konu parsel üzerinde ayrık nizamda ve betonarme karkas yapı tarzında inşa edilmiş, her biri
zemin+8 normal kat olmak üzere 9 katlı 5 adet bloktan (A BL - B BL - C BL) oluşan donatısız site
bulunmaktadır. Tespite konu taşınmazın bulunduğu B Blok parselin 7532 Sokağa bakan ceph-
esinde konumlanmaktadır. B Bloğun zemin katında 3 adet daire ve bir adet dükkan; normal kat-
ların her birinde 4'er adet daire olmak üzere B Blokta toplam 36 adet bağımsız bölüm kayıtlıdır. B
Bloğun girişi zemin kattan ve binanın 7532 Sokağa bakan cephesinden sağlanmaktadır. Binanın
dış cephesi standart dış cephe boyası ile kaplı olup, giriş kapısının dekoratif desenli demir kapı
olup, giriş ve kat hol zeminleri ile kısmi olarak duvarlar mermer kaplıdır. Binada bir adet asansör
ve doğalgaz tesisatı bulunmaktadır. Karşıyaka Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğünün 25.07.2025
tarihli yazı ekindeki belgelere göre konu parsel için düzenlenmiş 05.07.1995 tarihli Yapı Ruhsatı,
Ruhsat eki mimari proje kat planları ve 06.02.1997 tarihli Yapı Kullanma İzin Belgesi bulunduğu
görülmüştür. Yapı Ruhsatına göre bina 30 yaşında olup 02.12.1982 GÜN VE 17886 SAYILI
RESMİ GAZETE' de yayımlanan aşınma paylarına ilişkin oranları gösteren cetvele göre %32
yıpranması bulunduğu dikkate alınacaktır.
TESPİTE KONU TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: Dosyada mevcut kat planına göre 33 no'lu
bağımsız bölüm binanın 8. katında ve bina giriş kapısına bakış istikametine göre binanın sağ
arka köşesinde, 2 cepheli daire olarak konumlanmaktadır. Keşif tarihinde konut amaçlı kul-
lanıldığı görülmüştür. Dosyada mevcut Karşıyaka Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğünün yazı
ekinde onaylı mimari projesinin kat planlarına göre konu taşınmaz 3 oda, salon, mutfak, banyo,
antre, hol, kömürlük ve 2 balkon hacimlerinden oluşmak üzere toplam net 100m2, brüt 112m2
kullanım alanına sahiptir. Dosyasında mevcut Karşıyaka Belediyesi Yazı İşleri Müdürlüğünün
25.07.2025 tarihli yazısında; ''...İzmir Büyük Şehir Belediyesi İmar Yönetmeliğine göre brüt alanı
122m2 net alanı 89,70m2 dir. denmektedir. Dairenin dış kapısı çelik kapı, iç kapıları ahşap kapı,
pencereleri pvc doğramadır. Antre ve ıslak hacim zeminleri seramik, diğer zeminler laminat parke
kaplıdır. Islak hacim duvarları tavana kadar fayans kaplı diğer duvarlar saten boya ile boyalıdır.
Duvar-tavan köşeleri kartonpiyerlidir. Mutfakta mermerit tezgah ve mdf mutfak dolapları; banyoda
duş kabini dolaplı lavabo ve klozet bulunmaktadır. Keşif tarihinde bakımlı olduğu gözlemlenen
taşınmazın doğalgaz ile ısıtıldığı beyan edilmiştir.
Adresi : Zübeyde Hanım Mahallesi, 7532 Sokak, No: 241, Menekşe 

Apartmanı, K:8, D:33 Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 4.815,85 m2
Arsa Payı : 1/108
İmar Durumu : Yok
Kıymeti : 4.300.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02468293

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:41
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:41

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 10:41
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 10:41
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Körfez’i Avrupalı turiste tanıttılar
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PERŞEMBE

Türkiye pek çok tarım ürününün
üretiminde dünya lideri ya da ön sı-
ralarda yer alıyor. Fındık, kiraz,
incir, kayısı, defne, kekik, sofralık
zeytin, levrek, çipura, oryantal
tütün, haşhaş tohumu üretiminde
dünya birincisi, ayva, bal, kavun ve
karpuzda ikinci; mercimek, antepfıs-
tığı, kestane, vişne, şeftali ve hıyarda
üçüncü; ceviz, elma, domates, patlı-
can, ıspanak ve biberde ise dör-
düncü sırada yer alıyor. Türkiye, çiğ
süt üretiminde de dünyada 9, Avru-
pa'da üçüncü sırada konumlanıyor.
Sığır eti üretiminde dünyada 7, Av-
rupa'da birinci olan Türkiye, tavuk
eti üretiminde dünyada 9, Avru-
pa'da da ikinci sırada bulunuyor.
Türkiye, yumurta üretiminde dün-
yada 10, Avrupa'da ikinci sırada yer
alırken, bal üretiminde dünyada
ikinci, Avrupa'da da ilk sırada dik-
kati çekiyor.

PAYIMIZ YÜZDE 22 

Ege İhracatçı Birlikleri'nin, kuru
meyveden zeytinyağına, su ürünle-
rinden tıbbi ve aromatik bitkilere,
meyve sebzeden tütüne, meyve
sebze mamullerinden hububat bak-

liyat yağlı tohumlara kadar geniş bir
yelpazede üretim yapan Türk çiftçi-
sinin ürünlerini dünyanın dört bir
tarafına ulaştırarak Türkiye'ye 7,5
milyar doların üzerinde döviz ka-
zandırdığını dile getiren Ege İhra-
catçı Birlikleri Koordinatör Başkanı
Muhammet Öztürk, Türkiye'nin 36
milyar dolarlık tarım ürünleri ihra-
catından yüzde 22 pay aldıklarını
vurguladı.

OSB KATKI VERECEK 

Başkan Öztürk; "2025 yılında
mart ve nisan aylarında yaşanan ve
38 ilde etkili olan soğuk hava, dolu,
don Türkiye'nin tarımsal üretimine
ciddi zarar versede Türkiye, tarım ih-
racatçılarının başarılı pazarlama stra-
tejisi sayesinde ihracatta artıda
kalmayı başardı. Çiftçilerin doğal
afetlerde zararlarının minimuma in-
mesi için tarım sigortası bu süreçte
hayati önem kazanmış durumda. Za-
rarları minimuma indirmek için ta-
rımsal üretimi örtü altına almayı
gündemimize almalıyız" dedi.

Ege İhracatçı Birlikleri Koordina-
tör Başkanı Muhammet Öztürk, Ege
Bölgesi'nda çiftçiler ile ihracatçılar

arasında yakalanan uyumunun ihra-
catta başarıyı getirdiğini, İzmir'de ku-
rulma aşamasında olan 4 tarıma
dayalı ihtisas organize sanayi bölgele-
rinin itici gücüyle günümüzde Ege
Bölgesi'nde 7,5 milyar dolar seviye-
sinde olan tarım ürünleri ihracatının
10 milyar doların önümüzdeki 5 yıllık
vadede yakalanacağına inandıklarını
dile getirdi. "Her yıl 14 Mayıs'ta kut-
lanan Dünya Çiftçiler Günü, toprağı
emekle buluşturarak üretimi sürdü-
ren, ülkemizin gıda arz güvenliğinin
teminatı olan çiftçilerimize duyduğu-
muz saygı ve minnetin en anlamlı
göstergelerinden biridir" şeklinde ko-
nuşan Öztürk, "Çiftçilerimizin emeği
olmadan sürdürülebilir üretimden ve
güçlü ihracattan söz etmek mümkün
değildir. Çünkü tarım ve gıda sektörü
durursa hayat durur. Tarım; gıda gü-
vencesi, sürdürülebilir kalkınma ve
toplumsal refah demektir. Gıda gü-
vencemizi sağlayanlar ise fedakârca
çalışan, üreten ve ülkesine değer
katan çiftçilerimizdir. Bu nedenle üre-
ticilerimizin desteklenmesi, tarımsal
üretimin devamlılığı açısından büyük
önem taşımaktadır”dedi.   
EGEMEN SAYIN

İklim krizinin üretimi zorladığı, pek çok üründe rekolte kayıplarının
yaşandığı dönemde üreticiyle ihracatçının kurduğu güçlü bağlar
sayesinde Türkiye tarım sektöründe ihracatını artırmayı başardı

İklim krizine karşı omuz omuza

Avrupa tekstil sektöründe döngü-
sel ekonomi ve sürdürülebilirlik ilke-
leriyle insan kaynağı yetiştirmeyi
hedefleyen Skills4Circularity Projesi,
Türkiye’den Denizli ABİGEM’in de
aralarında bulunduğu 21 stratejik or-
takla hayata geçiyor. Avrupa Birli-
ği’nin Erasmus+ programı
tarafından desteklenen ve tekstil en-
düstrisinde geri dönüşüm, izlenebilir-
lik ile sertifikasyon gibi kritik
alanlardaki beceri açıklarını kapat-
mayı amaçlayan proje, İspanya’dan
Universitat Politcnica de Catalunya
(UPC) koordinasyonunda 48 ay süre-
cek bir yolculuğa başladı. Projeye yön
vermek üzere Kasım ayında İs-
panya’da düzenlenen toplantı sonra-
sında projenin stratejik adımlarının
somut çıktılara dönüştürüldüğü ikinci
Yüz Yüze Yönlendirme Komitesi
Toplantısı, tüm ortakların katılımıyla
Ege Üniversitesi’nin ev sahipliğinde
gerçekleştirildi. İzmir’de iki gün süren
toplantıda, farklı paydaşlarla iş birlik-
leri güçlendirilerek tekstil sektörünün
gelecekte ihtiyaç duyacağı beceriler
ve eğitim yaklaşımları ele alındı, sek-
tördeki gelişmeleri takip edecek bir
yapı kurmaya yönelik çalışmalar iler-
letildi. Denizli Ticaret Odası Yöne-
tim Kurulu Başkanı Uğur Erdoğan,

Denizli ABİGEM aracılığıyla Avru-
pa’nın tekstildeki geleceğini şekillen-
diren bir projede yer aldıklarını
belirterek "Tekstil sektörü artık sa-
dece üretmekle ilgili değil, döngüsel
ekonomi ve dijitalleşme sürecine gi-
rildi. Skills4Circularity Projesi ile de
bu anlamda tekstil ekosisteminin ihti-
yaç duyduğu nitelikli iş gücünü yetiş-
tirmek için stratejik bir eğitim modeli
hayata geçiriyoruz. Denizli ABİ-
GEM aracılığıyla, akademik bilgi ile
sanayi pratiklerini birleştiren bir
köprü kuruyoruz. Odamız bünyesin-
deki Denizli Teknik Tekstil Merkezi-
miz ve kümelenme ağımızla da
Avrupa’daki bu büyük dönüşümün
aktif  bir paydaşı ve kritik bir halkası-
yız. Hedefimiz, sürdürülebilir üretimi
bir standart haline getirerek küresel

rekabet gücümüzü artırmaktır" diye
konuştu. Projeyle, mesleki eğitim ve
yükseköğretim sistemlerine entegre
edilecek yenilikçi müfredatlar aracılı-
ğıyla kapsamlı bir eğitim ekosistemi
tasarlanıyor. Kitlesel Açık Çevrimiçi
Dersler (MOOC), bölgesel ve ulus-
lararası bootcamp’ler ile hackat-
hon’lar gibi modern araçlarla
desteklenen bu yapı, sanayi paydaş-
ları ve akademik kurumlar için pratik
ve ihtiyaca özel çözümler sunuyor.
Uzun vadede sektör için sürekli be-
ceri analizi yapacak stratejik bir me-
kanizma geliştirmeyi hedefleyen
Skills4Circularity, tekstil dünyasının
rekabet gücünü ve dayanıklılığını ar-
tırarak sürdürülebilir üretimi Avrupa
genelinde bir standart haline getir-
meyi amaçlıyor. İHA

EKONOMİ

Mimarı bütünlük

Başkan Öztürk şöyle devam etti: Sektörümüz,
küresel iklim değişikliği, kuraklık riski ve artan
girdi maliyetleri gibi zorlu koşullara rağmen, çift-
çilerimizin özverili çalışmaları sayesinde üretim
gücünü korumayı başarmıştır. Türkiye geneli hu-
bubat, bakliyat, yağlı tohumlar ve mamulleri ih-
racatı 2025 yılında 12 milyar 367 milyon dolar
seviyesine ulaşmıştır. Elde edilen bu başarıda,
toprağı sabırla işleyen ve üretimden vazgeçme-
yen çiftçilerimizin alın teri ve emeği bulunmakta-

dır. Bu anlamlı gün vesilesiyle, Gazi Mustafa
Kemal Atatürk'ün "Milli Ekonominin temeli ta-
rımdır." sözünden hareketle; toprağın bereketi-
nin üretime, üretimin ise ülkemizin kalkınmasına
katkı sağlamasını temenni ediyoruz. Tarlada,
bağda, bahçede, serada, ahırda ve ağılda
büyük emek ve özveriyle çalışan; üretimiyle ül-
kemize değer katan tüm çiftçilerimizin 14 Mayıs
Dünya Çiftçiler Günü'nü kutluyor, bereketli ve
verimli bir üretim sezonu diliyoruz" dedi. 

Tekstilde dönüşüm için 
21 ortak bir araya geldi

İLAN
T.C. TİRE 4. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/290 Esas
DAVALI : DİLEK KOÇAK ÇOBAN
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize açılan Kamulaştırma (Bedel
Tespiti Ve Tescil) davasının yapılan yargılamasında;
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle
tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alına-
madığından dava dilekçesi, duruşma günü, tensip zaptı ve bilirkişi ra-
porunun ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Durusma Günü: 30/06/2026 günü saat: 09:0'da duruşmada bizzat hazır
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde
H.U.M.K.'nun 3156 sayılı yasa ile değişik 213/2 maddesi uyarınca
yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ,
Tensip zaptı ve Bilirkişi raporuduruşma günü yerine geçerli olmak üzere
ilanen tebliğ olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02467945
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/327 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

- Aracın anahtarı YOK ruhsatı YOK.(Kapılar açık) - Aracın anahtarı olmadığı için motorunun
çalışıp çalışmadığı anlaşılamadı - Aracın anahtarı olmadığı için kilometresi okunamadı Aracın
dışında yapılan incelemede: - Aracın lastiklerinin kullanım ömrü %50 - Araç üzerinde muhtelif
çiziklerin olduğu başkada bir hasarının olmadığı anlaşıldı. Aracın içinde yapılan incelemede: -
Aracın içi incelendi; koltuklarında ve döşemesinde yanık yırtık deformasyon olmadığı iyi durumda
olduğu görüldü. Aracın motorun da yapılan incelemede: - Aracın motoru incelendi eksik
parçasının olmadığı görüldü 3. 35 CJV 343 Plakalı aracın hasar geçmişi incelenmiş; sorgulama
sonunda aracın SBM kayıtlarına geçmiş hasarının oladığı görüldü. 4. 35 CJV 343 Plakalı aracın
üzerinde yapılan inceleme sonucunda yukarıda yazılan eksikler tespit edilmiştir. Bu eksikler göz
önünde bulundurularak yapılan fiyat araştırması sonucunda aracın fiyatının 1.350.000,00 (BİR
MİLYON ÜÇ YÜZ ELLİ BİN TÜRK LİRASI) olduğu tespit edildi. Aracın bulunduğu yer: Zübeyde
Hanım Mahallesi 7532 sokak No: 230Karşıyaka/İZMİR adresinde Karşıyaka yeddiemin deposu
Zübeyde Hanım şubesi Otoparkında bulunmakta olup isteyenler bu adresten inceleyebilir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114/4)

Örnek No:54*
T.C.

KARŞIYAKA
4. İCRA DAİRESİ
2026/327 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02468306

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:49
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:49

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 11:49
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 11:49
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Muhammen Kıymeti    Adedi     Cinsi      Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

1.350.000,00 1         Taşıt 35CJV343 Plakalı , 2023 Model , DFSK Marka ,
FENGON 5 Tipli , SFG15TA23064883 Motor No'lu
, LVZA53PA



Karabağlar'da üç kez mahkeme
kararlarıyla iptal edilen 4. Etap Kara-
bağlar–Cennetoğlu Mahalleleri ve
Civarı 1/1000 Ölçekli Uygulama
İmar Planı, revize edilerek askıya
çıktı. Karabağlar Belediyesi de sürece
ilişkin vatandaşları bilgilendirmek
amacıyla kapsamlı bir toplantı düzen-
ledi. Muzaffer İzgü Konferans Salo-
nu'nda gerçekleştirilen toplantıya
Çalıkuşu, General Asım Gündüz,
Cennetoğlu, Sarıyer, Uğur Mumcu,
Karabağlar, Selvili, Barış, Yunus
Emre ve Bozyaka mahallelerinden
çok sayıda vatandaş ve mahalle muh-
tarı katıldı. Belediye yöneticileri ile
teknik ekipler hem sürecin detaylarını
anlattı hem de vatandaşların sorula-
rını yanıtladı. Toplantıda ayrıca yürü-
tülen çalışmanın doğrudan bir kentsel
dönüşüm uygulaması değil, bölgenin
gelecekteki yapılaşma koşullarını be-
lirleyen bir imar planı revizyonu ol-
duğu özellikle vurgulandı.

Yaklaşık 188 hektarlık alanı kapsa-
yan planlar, İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından onaylandıktan sonra
askıya çıkarıldı. Uzun yıllardır plansız

yapılaşma ve mülkiyet sorunlarının
yaşandığı bölgede hazırlanan planla-
rın, gelecekteki yapılaşma düzenini
belirlemesi açısından önem taşıyor. 

1 AY ASKIDA KALACAK 

Yeni planların bir ay boyunca as-
kıda kalacağını belirten Yazıcı, vatan-
daşların bu süreçte Karabağlar
Belediyesi Etüt ve Proje Müdürlü-
ğü'ne başvurarak detaylı bilgi alabile-
ceklerini ifade etti. Vatandaşların
tapularıyla birlikte belediyeye giderek
mülkiyet durumlarına ilişkin inceleme
yapabileceği ve itirazlarını iletebile-
ceği bildirildi. 30 Nisan'da askıya
çıkan planlar, 29 Mayıs 2026 tarihine
kadar incelenebilecek. Karabağlar
Belediye Başkanı Helil Kınay, sürecin
şeffaflıkla ve vatandaş haklarının ko-
runması anlayışıyla yürütüldüğünü
söyledi. Yıllardır süren plansız yapı-
laşmanın bölgede ciddi sorunlar ya-
rattığını belirten Kınay, "İnsanlarımız
artık sadece bir bina değil; yolu, parkı,
sağlık tesisi ve sosyal alanı olan gü-
venli yaşam alanları istiyor" dedi.

İmar planlarının kişisel kararlarla

değil, bilimsel ve teknik kriterlerle ha-
zırlandığını vurgulayan Kınay, okul
alanları, sağlık tesisleri, yeşil alanlar ve
sosyal donatıların bölgedeki nüfus ih-
tiyacına göre planlandığını söyledi.
Geçmişte mahkeme kararlarıyla iptal
edilen planların eksiklerinin giderildi-
ğini belirten Kınay, "Herkesin tapusu
kazanılmış bir haktır. Kimsenin hakkı-
nın elinden alınması mümkün değildir.
Süreç bilgilendirmeler ve yasal mev-
zuat çerçevesinde ilerleyecek" ifadele-
rini kullandı. Vatandaşlarımızın bu
süreçte mağdur kalmaması için plan-
ları kendi imkânlarıyla 6 aylık süreçte
hızlıca hazırlayıp meclise sunduklarının
altını çizen Başkan Kınay vatandaşlara
kulaktan kulağa yayılan bilgilere itibar
etmemeleri çağrısında bulunarak
doğru bilginin belediyenin ilgili müdür-
lüklerinden alınması gerektiğini söy-
ledi. Başkan Kınay ayrıca
bilgilendirme toplantılarının devam
edeceğini belirtti. Ve "Eksiklerimizi bir-
likte göreceğiz, soruları birlikte cevap-
layacağız. Karabağlar 'da her aşamayı
vatandaşımızla konuşarak ilerleteceğiz"
dedi. EGEMEN SAYIN 

İzmir Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Cemil Tugay'ın önderliğinde,
İzmir Planlama Ajansı'nın (İZPA)
koordinasyonunda kurulan Enerji
Konseyi'nin ilk toplantısı yapıldı.
Turizm, Tarım ve Çevre, Yapay
Zeka, Zeytin, Körfez-Ekoloji, Ar-
keoloji, Gastronomi, Gıda, Yapı
Teknolojileri, Spor ve Eğitim gibi
konsey ve kurulları kurarak kamu,
özel sektör ve akademiyi bir araya
getiren Başkan Tugay, bu kez enerji
dönüşümü ve yenilenebilir enerji
için ortak aklı devreye soktu. Kül-
türpark Çetin Emeç Toplantı Salo-
nu'ndaki buluşmada enerji
dönüşümü iklim hedefleri, kaynak
verimliliği ve teknolojik gelişmeler
doğrultusunda ele alındı; yenilene-
bilir enerji, enerji verimliliği ve ye-

nilikçi enerji sistemleri alanlarında
fikir alışverişi yapıldı.

3 BÜYÜK KRİZ ALANI 

Enerjinin ülkelerin kalkınması
için temel bir ihtiyaç olduğunu vur-
gulayan Başkan Tugay, Türkiye'nin
enerji konusunda hala önemli so-
runlar yaşadığını söyledi. Gelecekte
su, gıda ve enerjinin en kritik kriz
başlıkları olacağını belirten Tugay,
enerji ve suyun sürdürülebilir şe-
kilde planlanmasının artık zorunlu-
luk haline geldiğini ve yerel
yönetimlerin bu süreçte daha fazla
inisiyatif  alması gerektiğine dikkat
çekti. Enerji konusunun siyasi tartış-
maların dışında değerlendirilmesi
gerektiğini söyleyen Başkan Tugay,
amaçlarının İzmir için ortak akılla

çalışmak olduğunu belirtti. Enerji-
nin bir güvenlik meselesi olduğuna
dikkat çeken Tugay, üretim kadar
kullanım ve dağıtımın da önemli ol-
duğunu ifade etti. Yeşil enerji ve
enerji verimliliğinin öncelikli başlık-
lar arasında yer aldığını kaydeden
Tugay, "İzmir'in kendisine yol hari-
tası çizmesi gerektiğini düşünüyo-
rum. İzmir, yeni teknolojiler ve
yenilenebilir enerji alanında öncü
bir kent olabilir" dedi. Türkiye'nin
jeotermal kaynaklar açısından dün-
yanın en zengin ülkelerinden biri ol-
duğunu vurgulayan Başkan Tugay,
jeotermal kaynakların yeteri kadar
değerlendirilemediğine dikkat çeke-
rek, doğalgaz ve petrolde dışa ba-
ğımlılığın sürdüğünü söyledi. 
HASRET DENİZ ÖZTOP 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay, Enerji Konseyi'nin 
ilk toplantısında enerjinin artık güvenlik meselesi olduğunu belirterek,
İzmir'in yenilenebilir enerji ve teknoloji üssü olabileceğini söyledi

Enerjide kendi yol 
haritamızı çizeceğiz
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Karabağlar’da 4. Etap
İmar Planı ele alındı 

Enerji Konseyi; enerji üretimi ve tüketimi, enerji verim-
liliği, depolama sistemleri, akıllı şebekeler ve düşük
karbon dönüşümü gibi başlıklarda kent ölçeğinde po-
litika önerileri geliştirmeyi hedefliyor. Akademi, kamu,
özel sektör ve sivil toplum temsilcilerini bir araya geti-
ren konsey; yenilenebilir enerji, enerji teknolojileri ve
sürdürülebilir kalkınma alanlarında ortak akıl ve uy-

gulamaya dönük çözümler üretmeyi amaçlıyor. Kon-
seyde İzmir Büyükşehir Belediyesi, İZSU, ESHOT, İZPA,
İZENERJİ, İZETAŞ, Goldwind, İZTO, GDZ Elektrik,
İZKA, İYTE, İzmir Jeotermal AŞ, Ege Üniversitesi,
MMO/Rüzmer, Ekonomi Üniversitesi, Yaşar Üniversi-
tesi, Dokuz Eylül Üniversitesi, EBSO, Onur Enerji, İzmir
Ticaret Borsası, Enerji Hukuku Araştırma Enstitüsü, Ege
İhracatçı Birlikleri, ENSİA, DÜRED/SMART, GENSED,
S.S. İzmir Bölgesi Sulama Kooperatifi Birliği, Vagus,
Solar Baba katılımcı kurumlar olarak yer alıyor.

BASIM, TANITIM VE DUYURU HİZMETİ ALINACAKTIR

Tanıtım Materyallerinin Tasarımı, Basımı, Montajı, Dağıtımı ve Geri Sökülmesi hizmet alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/872726
1- İdarenin
1.1. Adı : GÜZELBAHÇE BELEDİYE BAŞKANLIĞI KÜLTÜR VE SOSYAL 

İŞLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : ATATÜRK MAH. KAZIM DİRİK CAD. NO:46 GÜZELBAHÇE/İZMİR 

GÜZELBAHÇE/İZMİR GÜZELBAHÇE/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 2322342020
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 05.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) 
adres : Güzelbahçe Belediye Başkanlığı - Atatürk Mah. Kazım Dirik Cad. 

No:46 35310 Güzelbahçe/İzmir
3- İhale konusu hizmet 
alımının
3.1 Adı : Tanıtım Materyallerinin Tasarımı, Basımı, Montajı, Dağıtımı ve Geri 

Sökülmesi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 21 kalem ofset baskı işleri, 17 kalem dijital baskı işleri yapılması işi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Güzelbahçe İlçesi ve gerekmesi halinde ilçe dışında
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Deney laboratuvarlarının kalite yeterliğine ilişkin belgelerin Türk Akreditasyon Kurumu veya Ulus-
lararası Laboratuvar Akreditasyon İşbirliği Karşılıklı Tanınma Anlaşmasında yer alan akreditasyon
kurumları tarafından düzenlenmesi zorunludur. Bu akreditasyon kurumlarının Uluslararası Labo-
ratuvar Akreditasyon İşbirliği Karşılıklı Tanınma Anlaşmasında yer alan akreditasyon kurumu
olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akredita-
syon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. Teyit yazısı, ihale veya son başvuru
tarihinde geçerli olması koşuluyla düzenlendiği tarihten itibaren bir yıl süreyle kullanılabilir. Ancak
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan
belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu bel-
gelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen bel-
geyi sunması yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TS 13684
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya Özel sektörde gerçekleştirilmiş, ihale kapsamındaki 1. kısım için ofset baskı işleri, 2.
kısım için dijital baskı işleri ile ilgili iş deneyim belgelerini sunmaları gerekmektedir.
(Özel sektör tarafından verilen iş deneyim belgelerinin, 20.06.2021 tarih ve 31517 sayılı Resmi
Gazetede yayınlanan mevzuat değişikliklerindeki kriterlere uygun olması gerekmektedir)
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02467868

Konseyin katılımcıları 
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EGOD’da Mehmet
Torun bayrağı Deniz
Erkan’a devretti
2 Ege Otomotiv Derneği (EGOD) 15’inci Olağan
Genel Kurulu’nda Deniz Erkan, dernek tarihinin
ilk kadın Yönetim Kurulu Başkanı olarak seçildi.
İzmir Ticaret Odası’nda yapılan genel kurulda
tüzük değişikliği de oy birliğiyle kabul edilirken,
EGOD’da başkanlık iki dönemle sınırlandırıldı ve
dernek bünyesinde yeni kurullar oluşturuldu.

DÖNÜŞTÜRÜCÜ GÜÇ 

EGOD Yönetim Kurulu Başkanı Deniz Erkan,
EGOD’un köklü birikimine dikkat çekerek, yeni
dönemde bayrağı sorumluluk bilinciyle devraldıkla-
rını söyledi. Erkan, görevi yalnızca bir başkanlık
makamı olarak değil, sektörün ortak aidiyetini tem-
sil eden bir sorumluluk olarak gördüğünü belirte-
rek, “Bugün burada bu büyük sorumluluğu
üstlenirken biliyorum ki mesele bir yarış değil, dev-
ralınan bir bayraktır. O bayrak yalnızca bir ma-
kamı değil; emeği, sorumluluğu ve sektörümüze
karşı duyduğumuz ortak aidiyeti temsil etmektedir.
Bu sorumluluğu EGOD’un birikimine ve üyeleri-
mizin desteğine güvenerek devralıyorum” dedi.
EGOD içinde 2011 yılından bu yana yer aldığını
hatırlatan Erkan, geçen sürenin kendisi için yal-
nızca izlediği değil, ürettiği ve sorumluluk aldığı yıl-
lar olduğunu ifade etti. Sektörde kadınların karar
verici, yönetici ve dönüştürücü rollerinin her geçen
gün güçlendiğini söyleyen Erkan, “Bir kadın yöne-
tici olarak katkı sunan, üreten ve temsil eden bir
pozisyonda bulunmaktan büyük gurur duyuyorum.
EGOD’un tarihinde ilk kadın başkan olarak görev
almak, şahsım adına olduğu kadar sektörümüz
adına da önemli bir adımdır. Kadın bakış açısının
iletişimde, organizasyonda, sürdürülebilirlikte ve
insan ilişkilerinde sektörümüze değer katacağına
inanıyorum” diye konuştu. SİBEL KEZER 

Manyas Barajı'nda 
kapaklar açıldı su geldi

Uygunluk raporları alınmaya başladı 

2 Balıkesir'de doluluk oranı yüzde 85'in üze-
rine çıkan Manyas Barajı'nda kapaklar açıldı,
kanallara su verilmeye başlandı. Kanallara su
verilmesi törenine çok sayıda konuk ve üretici
katıldı. Bu yıl 80 bin dekarın üzerinde bir ara-
zide Manyas Barajı'ndan sulama yapılacağı, 38
mahallede 2 bin çiftçinin sulamadan yararla-
nacağı belirtildi. Manyas Ziraat Odası Başkanı
Kudret Özden, gelecek yıl sağ sahilde de çalış-
maların tamamlanması halinde bir o kadar da
sağ sahilde tarımsal sulama yapılacağını söy-
ledi. HABER MERKEZİ

Toplanan inek sütü
yüzde 13,4 arttı 

2 Bir önceki ay
888 bin 262 ton
olan ticari süt iş-
letmelerince top-
lanan inek sütü
miktarı Mart
ayında yüzde
13,4 artarak 1
milyon 7 bin
179 ton oldu.
Türkiye İstatistik
Kurumu’nun (TÜİK), Mart ayı Süt ve Süt
Ürünleri Üretimi verilerine göre, ticari süt iş-
letmeleri tarafından toplanan inek sütü mik-
tarı, Mart ayında bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 0,8 azaldı. Mart ayında bir önceki
yılın aynı ayına göre, inek peyniri üretimi
yüzde 3,1 arttı, ayran üretimi yüzde 19,2 arttı,
yoğurt üretimi yüzde 9,6 arttı. İHA 

Havadan zirai
mücadele koşulu
2 İnsansız hava aracı (İHA-drone) sis-
temlerinin bitki koruma ürünü (BKÜ)
uygulamalarında kullanımına ilişkin
esaslar, ‘İnsansız Hava Aracı Sistemleri-
nin Zirai Mücadele Kapsamında Bitki
Koruma Ürünü Uygulamalarında Kul-
lanılmasına İlişkin Yönerge’ hükümle-
rine göre yürütülmeye devam ediyor.
Çeltikte yanıklık hastalığı, garsiyat alan-
larında çekirge zararlısı, çeltik, buğday,
arpa ve mısır tarlalarında yabancı otlar,
pamukta çeşitli zararlılar ve bitki gelişim
uygulamaları, buğdayda septorya yap-
rak lekesi, tahıl pas hastalıkları, mısır
yaprak yanıklığı, ayçiçeğinde çayır tır-
tılı, zeytin ve Akdeniz meyve sineği ile
zeytinde halkalı leke hastalığı gibi pek
çok zararlı ve hastalığa karşı İHA ile
ilaçlama yapılabiliyor. İHA

Ülke genelinde özellikle oteller,
apart işletmeler ve butik konaklama
tesislerinde yangın kapıları, alarm
sistemleri, acil çıkış yönlendirme-
leri, sprinkler altyapıları ve itfaiye
uygunluk raporlarıyla ilgili eksiklik-
lerin giderilmesi için aylardır hum-
malı bir hazırlık yapılırken Muğla
Büyükşehir Belediyesine bağlı İt-
faiye daire başkanlığı ekipleri de
düzenli bir şekilde denetim ve kont-
rol çalışmalarını sürdürmeye
devam ediyor.

YATIRIMLAR TAMAMLANDI 

Bolu Kartalkaya’da yaşanan otel
yangınını faciasının ardından Tür-
kiye genelinde sıklaştırılan yangın
denetimleri kapsamında Marma-
ris’teki konaklama tesisleri de hazır-
lıklarını büyük ölçüde
tamamladıklarını iletti. Sektör tem-
silcileri, otellerin kış boyunca yoğun
ve maliyetli yatırımlarla eksiklerini
giderdiğini belirterek sezon öncesi
tesislerin büyük bölümünün uygun-
luk raporlarını aldığını açıkladı.

Resmi Gazete’de yayımlanan yö-
netmelik değişikliği kapsamında
otellerin "Binaların Yangından Ko-
runması Hakkında Yönetmelik"
hükümlerine uygun hale getirilmesi
için verilen sürenin sonuna yaklaşı-
lırken, işletmelerde yoğun bir ça-
lışma yürütülmeye devam ediliyor. 

Turizm sektör temsilcileri tara-
fından yapılan açıklamalarda, 31
Mayıs tarihinde sona erecek süre
öncesinde Marmaris’teki tesislerin
önemli kısmının yönetmeliğe uygun
hale geldiği ifade edildi. GETOB
Başkanı Cengiz Aygün, 31 Mayıs’a
kadar tanınan sürede eksiklerin ta-

mamlanacağını ifade ederek,
"Bugün itibariyle yaklaşık 20 gün-
lük bir süre söz konusu. Bu süre
içerisinde bütün tesislerimiz yangın
yönetmeliğine uygun şekilde sezona
başlamış olacak. Daha önce de
yangın önlemleri vardı ancak yaşa-
nan olaylardan sonra yönetmelik-

lerle ilgili yeni düzenlemeler ya-
pıldı. Yaklaşık bir buçuk yıldır tesis-
lerin hazır hale gelmesi için yoğun
çalışma yürütülüyor. Muğla Büyük-
şehir İtfaiye Daire Başkanlığı da
yoğun tempoyla çalışıyor ve tesisle-
rin kontrollerinde bizlere destek
oluyor" diye konuştu. İHA

Muğla’nın Marmaris ilçesinde konaklama sektörünü yakından ilgilendiren yangın
güvenliği düzenlemesinde geri sayım sürerken, 31 Mayıs 2026 tarihinde sona erecek 
süreç öncesi birçok otel ve turizm işletmesi hazırlıklarını tamamladı

2026 yılında rekor seviyede turist ağır-
lamayı hedeflenen ve güvenli limanlar
arasında gösterilen Marmaris Limanı, 28
Ekim'e kadar haftanın belirli günlerinde
düzenli olarak kruvaziyer gemilerini ağır-
layacak. Kasım ve Aralık aylarında ise
sayı düşse de dev gemiler limana gelmeye
devam edeceği belirtildi. Limana yanaşa-
cak gemilerle birlikte ilçeye gelecek turist-
ler, başta çarşı esnafı, restoranlar ve
turizm işletmeleri olmak üzere birçok
sektöre ekonomik hareketlilik kazandıra-
cak. Geçtiğimiz yıl kruvaziyer turizmi
kapsamında yaklaşık 60 bin turistin ziya-
ret ettiği Marmaris'te, bu yıl hedef  ol-
dukça yüksek. Marmaris Ticaret Odası
Başkanı Mutlu Ayhan, Marmaris'in tu-
rizmde her geçen yıl daha da güçlendi-
ğini belirterek, "Geçtiğimiz yıla
baktığımızda Marmaris'te kruvaziyer ge-

misi ile gelen tur sayısı yaklaşık 60 bin
olarak gerçekleşirken, bu yılki beklenti-
miz toplam 59 seferle aşağı yukarı 200
bin civarında misafir bekliyoruz. Bunun
yanında yine Orta Doğu'da çıkan savaş
nedeniyle hiç programda olmayan iki
tane kruvaziyer gemisini de bir tanesi
hatta bir gece Marmaris'te konaklama
suretiyle ağırladık. Bundan sonraki dö-
nemde de Ekim ayı sonuna kadar her salı
MSC Divina gemisi yaklaşık 5 bin yolcu
ve mürettebatıyla Marmaris'i ziyaret ede-
cek. Bunun haricinde diğer kruvaziyer
gemileri de planlanmış durumda. Bir ak-
silik olmazsa inşallah bu sene 200 bin
hatta üzerinde bir misafiri de Marma-
ris'te misafir etmiş olacağız" şeklinde ko-
nuştu. Ayhan, kruvaziyer turizminin
sadece günübirlik ziyaretlerle sınırlı kal-
madığını, aynı zamanda Marmaris'in

uluslararası turizm pazarındaki bilinirli-
ğini artırarak uzun vadede daha fazla tu-
ristin ilçeyi tercih etmesine katkı
sağladığını vurguladı. Türkiye Seyahat
Acenteleri Birliği Bölge Temsil Kurulu
Başkanı Suat Esin, can suyu olarak de-
ğerlendirilen gemi yolcuları ile ilgili ‘Kru-
vaziyer gemilerle gelen turistler genellikle
günübirlik de olsa bölgeye hareketlilik ge-
tiriyor. Sabah gelip akşam dönen ya da
bir gece konaklayan turistler oluyor. Ay-
rıca kruvaziyerle gelen turistlerin biraz
daha yüksek gelir grubunda olduğunu
söyleyebiliriz. Bu da esnafa olumlu yansı-
yacaktır diye düşünüyorum ‘' diyerek du-
rumdan memnuniyet duyduklarını iletti.
Bu gelişmelerle birlikte Marmaris'in, Ak-
deniz çanağındaki önemli kruvaziyer des-
tinasyonları arasında daha üst sıralara
yükselmesi bekleniyor. İHA

Turizm için 12 ay rota
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Marmaris Ticaret Odası Başkanı Süley-
man Mutlu Ayhan da 2020 yılında ya-
yımlanan "Binaların Yangından
Korunması Hakkında Yönetmelik" kap-
samında özellikle Kartalkaya’daki otel
yangınının ardından denetimlerin daha
çok arttığını söyledi. Ayhan "Ocak
ayında yayımlanan yönetmelikle ko-
naklama tesislerine 31 Mayıs’a kadar
eksiklerini tamamlaması için süre ta-
nındı. Kış ayları boyunca Marmaris’teki

tüm konaklama tesisleri ciddi ve yük-
sek maliyetli yatırımlarla eksiklerini ta-
mamladı. Şu anda tesislerimizin çoğu
uygunluk raporunu aldı. Başvuruda
olup onay bekleyen tesislerimiz de var.
Kurban Bayramı’na kadar hazırlıkların
tamamına yakınının bitmesini bekliyo-
ruz. Marmaris bu konuda Türkiye’nin
önde gelen turizm destinasyonlarından
biri. Otellerimizin büyük bölümü ol-
dukça güvenli" dedi. 



400’E YAKIN KATILIMCI BİR ARAYA GELDİ

Renkli görüntüler
Muğla Büyükşehir Belediyesi, Engelliler

Haftası etkinlikleri kapsamında geleneksel
hale getirdiği Engelsiz Uçurtma Şenliği’ni
bu yıl da Akyaka Plajı’nda yoğun katılımla
gerçekleştirdi. Gökyüzünü rengârenk uçurt-
maların süslediği etkinlikte engelli bireyler
ve aileleri unutulmaz bir gün yaşadı.

Ula ilçesi Akyaka Plajı’nda düzenlenen et-
kinliğe Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, Ula Belediye Başkanı Mehmet
Caner, Genel Sekreter Tayfun Yılmaz,
STK’lar, engelli bireyler ve aileleri katıldı.
Şenliğe ayrıca Menteşe, Milas, Fethiye,
Marmaris, Bodrum, Datça, Yatağan ve Or-
taca ilçelerinde hizmet veren Kısa Mola
Merkezi üyeleri de katılım sağladı. 400 en-
gelli birey ve ailelerinin katıldığı etkinlikte
birlik, dayanışma ve paylaşım duyguları ön
plana çıktı.

GöStErİlErlE dolu bİr GüN

Şenlik boyunca uçurtma
uçurma etkinliğinin yanı sıra
çeşitli atölye çalışmaları, yüz
boyama etkinlikleri ve müzikli
gösteriler düzenlendi. Katılım-
cılar hem eğlenme hem de sos-
yal bir ortamda bir araya
gelme fırsatı buldu. Program
sonunda engelli bireyler, ailele-
riyle birlikte Kadın Azmağında
tekne turuna katıldı.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği
ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, "Her şeyden önce insanın
içinde insan sevgisi olmalı; her şeyin temel
ihtiyacı budur. Biz de işimizi samimiyetle ve
sevgiyle yapıyoruz. Yapacağımız daha çok iş
var. Yerel yönetimler olarak ailelere destek
olmak için her türlü çalışmayı ve yatırımı
yapmak zorundayız; bu bizim görevimizdir.
Bu çalışmaları yürütürken ortak akılla, der-
neklerimizle birlikte hareket ediyoruz. Muğ-
la’da ilk olacak bir merkezimiz için proje
hazırlıyoruz. Bu merkezde rehabilitasyon
hizmetleri ve ihtiyaçlara yönelik tüm eğitim-
ler yer alacak. Aynı çalışmaları tüm ilçeleri-
mizde de hayata geçireceğiz. Bizim için
bundan daha acil bir iş yok. Bugün düzenle-
diğimiz uçurtma şenliğine katılan tüm katı-
lımcılara keyifli ve eğlenceli bir gün
diliyorum" dedi. İHA

Karaburun yarımadasının kültü-
rel mirasına sahip çıkan önemli et-
kinliklerden biri olan "9. Geleneksel
Yemek Festivali", Müesser Aktaş
Etnografya ve Tarih Evi Koruma
ve Yaşatma Derneği tarafından 16-
17 Mayıs 2026 tarihlerinde gerçek-
leştirilecek. Yarımadanın köklü
kültürünü yaşatmayı amaçlayan
festival, iki gün boyunca ziyaretçile-
rine hem lezzet hem de kültür dolu
unutulmaz bir hafta sonu sunacak.

Festival kapsamında yöresel
yemek yarışmaları, kültürel söyleşi-
ler, geleneksel el sanatları tanıtım-
ları ve destansı halk oyunları
gösterileri düzenlenecek. Karabu-
run ve Mordoğan’ın geçmişten gü-
nümüze uzanan yaşam kültürünü
tanıtacak etkinlikler, bölgenin kültü-
rel değerlerini gelecek nesillere ak-
tarmayı hedefliyor.

Yarımada kültürüne gönül veren
isimlerden biri olan Müesser Aktaş
tarafından 2008 yılında kurulan
yerel kültür evi ise festivalin en
önemli simgelerinden biri olarak
dikkat çekiyor. Kültür evinde; el sa-
natları ürünleri, geleneksel köy

odası, yöresel kıyafetler, eski mutfak
eşyaları ve geçmiş yaşamı yansıtan
birbirinden değerli eserler sergileni-
yor. Karaburun yarımadasının unu-
tulmaya yüz tutmuş kültürel
mirasının korunması adına büyük
emek veren Müesser Aktaş’ın çalış-
maları, yıllardır bölge halkı ve ziya-

retçiler tarafından takdirle karşılanı-
yor. Yarımadanın tarihine ışık tutan
birçok nadide eser, bu kültür evinde
yaşatılarak günümüze taşınıyor. Bu
yıl dokuzuncusu düzenlenecek olan
yöresel yemek festivali de, bu kültü-
rel mirası daha geniş kitlelerle buluş-
turarak adeta taçlandırıyor. İHA

2 Gençlik ve Spor Bakanlığı'nın
"Bizimle Üretime Katıl, Geleceğe
İz Bırak" Gönüllü Hasat Etkinliği
kapsamında Salihli Gençlik Mer-
kezi Müdürlüğü tarafından Göke-
yüp Mahallesi'nde çilek hasadı
gerçekleştirildi. Etkinliğe Gençlik
Merkezi personeli ve gönüllü genç-
ler katılarak üreticilere destek oldu.
Gençler, tarlada çilek toplayarak
hem üretime katkı sağladı hem de
tarımsal faaliyetleri yerinde dene-
yimledi. Gençlik Merkezi Müdürü
Tümen Ulu, etkinliğe ilişkin yaptığı
açıklamada, "Gerçekleştirdiğimiz
Gönüllü Hasat Etkinliğiyle gençle-
rimizi toprakla, üretimle ve çiftçinin
emeğiyle buluşturduk. Amacımız
tarımsal üretime olan farkındalığı
artırmak ve gençlerimizin üretimin
kıymetini yaşayarak öğrenmelerini
sağlamak" dedi. Ulu, katılım sağla-
yan tüm gençlere teşekkür ederek
gönüllülük faaliyetlerinin yaygınlaş-
masını temenni etti. İHA

2 Halkbank Türkiye Kadınlar Bas-
ketbol Ligi (TKBL) play-off  final se-
risinde mücadele eden Turgutlu
Belediyesi Kadın Basketbol Takımı,
tribün desteğiyle dikkat çeken bir
başarıya imza attı. Türkiye Basket-
bol Federasyonu (TBF) verilerine
göre, Turgutlu’da oynanan son kar-
şılaşma seyirci sayısıyla Avrupa stan-
dartlarını yakaladı. Turgutlu
Belediyespor ile Kırklareli Belediyesi
Kırklareli Fen Bilimleri arasında Yıl-
dırım Beyazıt Spor Salonu’nda oy-
nanan final serisinin ikinci maçını
resmi verilere göre 2 bin 700 kişi
takip etti. Salon kapasitesinin tama-
men dolduğu müsabakada, çok sa-
yıda sporsever karşılaşmayı ayakta
izlemek durumunda kaldı. İHA

2 Denizli Büyükşehir Belediyesi, Engelli-
ler Haftası kapsamında anlamlı bir buluş-
maya imza attı. Altınokta Körler Derneği
Denizli Şubesi iş birliği ile düzenlenen
“Dizelerden Ezgilere Şiir ve Türkü Ge-
cesi” davetlilere duygu dolu anlar yaşattı.
Engelsiz Spor ve Yaşam Merkezi’nin ev
sahipliğinde gerçekleştirilen etkinlikte, şii-
rin simgesel gücü ile müziğin birleştirici
ruhu aynı sahnede buluştu. Bu özel buluş-
maya, DBB Kadın ve Aile Hizmetleri
Dairesi Başkanı Şenay Polatır, Altınokta

Körler Derneği Denizli Şubesi Başkanı
Kamil Ay ve çok sayıda davetli katıldı. De-
nizli Büyükşehir Belediyesi olarak engelsiz
bir şehir hedefi doğrultusunda sosyal so-
rumluluk projeleri ve kültürel etkinliklerle
vatandaşların yanında olmaya devam et-
tiklerini belirten Daire Başkanı Polatır,
kentte birlik, dayanışma ve eşitlik anlayı-
şını güçlendirmeyi sürdürdüklerini ifade
etti. Engelsiz Spor ve Yaşam Merkezi’ni
yaşayan bir sosyal yaşam alanına dönüş-
türdüklerini vurgulayan Şenay Polatır, eri-

şilebilir ve sürdürülebilir bir yaşam için ça-
lışmaların kararlılıkla sürdüğünü söyledi.
Polatır, bu anlamlı gecenin hazırlanma-
sında emeği geçen herkese teşekkür etti.
11 Mayıs Görme Engelliler Günü nede-
niyle böyle bir program düzenlemek iste-
diklerini dile getiren Dernek Başkanı
Kamil Ay ise, “Duygularımızı bu gece şiirin
ve müziğin diliyle ifade etmek istedik” dedi.
Doğru imkanlar oluşturulduğunda hiçbir
engelin engel olmadığını belirten Ay, “Erişi-
lebilirlik bizim için hizmetlere olduğu kadar
kültüre, sanata ve toplumsal yaşama tam ve
eşit katılım demektir. Bizler yaşamın her
alanında varız ve var olmaya devam edece-
ğiz” ifadelerine yer verdi. Konuşmaların ar-
dından program şiirlerin okunmasıyla
devam etti. Görme engelli sanatçılar da
enstrümanlarıyla duygu yüklü dizelere eşlik
etti. Gecenin en özel detayı ise, programda
sahne alan koroyu oluşturan isimlerin ta-
mamının görme engellilerden oluşmasıydı.
Gecede sanatçılar, sadece şiirlerini ve türkü-
lerini değil, azmin ve dayanışmanın bir ör-
neğini sergiledi. EGEMEN SAYIN

Gönüllü gençler 
çilek hasadı yaptı

Engellerin sanatla aşıldığı gece

Muğla Büyükşehir Belediyesi tarafından Engelliler Haftası kapsamında Akyaka’da bu yıl
dördüncüsü düzenlenen Engelsiz Uçurtma Şenliği’nde 400 engelli birey ve aileleri doyasıya eğlendi
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9. Geleneksel Yemek Festivali’ne davet

Kadın baskete
yoğun ilgi var

EngElsİz UçUrtma

ŞEnlİğİ’ndE
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